



# Наш колледж

Издаётся с 15.04.2003

декабрь 2020



## сегодня в номере:

День борьбы со Спидом.....	2
Открытая региональная олимпиада по анатомии..	3
Всемирный день борьбы с сахарным диабетом.....	4
Ярмарка вакансий.....	5
Паралимпийский урок.....	6
Очередные наши победы.....	7
Турнир по мини-футболу.....	8
Научно-практическая конференция ГиСЭД.....	10
Поздравление.....	11



# День борьбы со СПИДом

1 декабря, в среду, в онлайн-формате состоялась учебная конференция, посвященная **Всемирному дню борьбы со СПИДом**. В ней приняли участие студенты 1-6 курсов институтов клинической медицины, педиатрии, стоматологии, общественного здоровья и профилактической медицины АГМУ, сотрудники КГБУЗ АКЦПБ со СПИДом, студенты КГБПОУ «Барнаульский базовый медицинский колледж» и старшеклассники школ (ЧОУ «Гуляевская гимназия», МБОУ «СОШ № 38», МБОУ «Гимназия № 40»).

Открыл конференцию директор Института общественного здоровья и профилактической медицины АГМУ Сергей Васильевич Широкоступ.

Студенты нашего колледжа, под руководством д.б.н. Вячеслава Витальевича Лампатова, Руководителя Центра научно-исследовательской деятельности ББМК, представили следующие доклады:

**Петросян Нелли**, студентка 1 курса отделения "Лабораторная диагностика" - "Особенности эмоционального состояния пациентов, инфицированных ВИЧ, и медицинских работников в условиях пандемии COVID-19" (руководитель - Старцева Т. А.);

**Швенк Елизавета, Полякова Снежанна**, студентки 2 курса отделения "Акушерское дело" – "Актуальные аспекты профилактики вертикального пути передачи ВИЧ-инфекции"(руководитель - Михеева С. Н.);

**Тагина Дарья**, студентка 3 курса отделения "Лечебное дело" – "Современные технологии профилактики ВИЧ-инфекции" (руководитель - Старцева Т. А.).

Презентации Нелли Петросян и Дарьи Тагиной помогла сделать яркими, запоминающимися Ольга Борисовна Жаркова, руководитель секции «Языковедение» СНО ББМК.

Методические рекомендации по организации профилактической работы среди школьников различных возрастных групп, разработанные членами СНО ББМК и представленные на данной конференции, были переданы в школы города и края.

В заключительном слове к участникам конференции заведующий кафедрой инфекционных болезней с курсом ДПО Нина Валентиновна Карбышева подвела итоги работы и отметила высокий уровень представленных сообщений, направленных на повышение знаний о ВИЧ-инфекции, мерах ее предотвращения и лечения в формате темы Всемирного дня борьбы со СПИДОМ в 2021 году: «Покончить с неравенством. Ликвидировать СПИД».

Алтайский государственный медицинский университет.



# Открытая региональная олимпиада по анатомии

3

декабря в АлтГПУ состоялась I Открытая региональная олимпиада по анатомии.

В ней приняли участие студенты образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования.

Основные этапы олимпиады: тестирование, интерактивный тур, демонстрация практических навыков владения материалом по дисциплине «Анатомия».

Команда студентов первого курса ББМК под руководством преподавателя анатомии и физиологии Коверзнева А.В., в составе:

1. Колпакова Татьяна Александровна, группа 134
2. Маркина Олеся Александровна, группа 134
3. Петрова Дарья Сергеевна, группа 134
4. Решетникова Елизавета Петровна, группа 132
5. Кеннер Екатерина Ивановна, группа 142
6. Патрушев Владлен Владимирович, группа 135
7. Василюк Екатерина Андреевна, группа 142

заняла 3 место. Участники были награждены дипломом, памятным кубком и сертификатами об участии.



# Всемирный день борьбы с сахарным диабетом (итоги квеста)

**2021 год – историческая дата в фармакологии и эндокринологии:**

100-летие со дня открытия инсулина. Ежегодно 14 ноября отмечается Всемирный день борьбы с сахарным диабетом. Студенты и преподаватели фармацевтического отделения посвятили этим датам ряд мероприятий.

10 ноября 2021 года приняли участие в VII межрегиональной научно-практической конференции Сибирского федерального округа «Лекарственные препараты для лечения сахарного диабета и сопутствующих ему заболеваний. Фармаэкономика. Оптимизация расходов на льготное лекарственное обеспечение по государственным программам оказания лекарственной помощи населению». Организаторы конференции: Министерство здравоохранения Алтайского края, кафедра эндокринологии и диабетологии ГБОУ ДПО «Российская медицинская академия последипломного образования Минздрава России», ФГБОУ ВПО Алтайский государственный медицинский университет МЗ России, РОО «Алтайский фармацевтический Союз». Впечатление от конференции: профессионально, доступно, позитивно!

С 19 ноября по 26 ноября 2021 года открыли экспозицию современных лекарственных препаратов, применяемых при лечении разных типов сахарного диабета, средств их доставки (4 этаж учебного корпуса, холл кабинетов №406-407).

С 23 ноября по 03 декабря 2021 года организовали квест «Всемирный день диабета», задания которого выполняли 173 участника. Члены жюри отметили стремление студентов получить как можно больше профессиональной информации по диабету. Уже через 4 часа после объявления квеста поступил первый ответ от студентки 322 группы Мазепы Яны.

## Результаты квеста «Всемирный день диабета»

### Дипломы I степени

Мазепа Яна Дмитриевна (322 группа)

Резванова Асфира Макеновна (391 группа)

### Дипломы II степени

Короткова Светлана Евгеньевна (301 группа)

Лобас Татьяна Владимировна (493 группа)

Меновщикова Юлия Александровна (492 группа)

Пышченко Анастасия Александровна (491 группа)

### Дипломы III степени

Кирилюк Олеся Геннадьевна (491 группа)

Кулеба Наталья Вячеславовна (321 группа)

Овчаренко Александра Сергеевна (122 группа)

Перова Ольга Сергеевна (494 группа)

Равковская Анна Викторовна (392 группа)

Юнгблод Кристина Викторовна (491 группа)



*Заведующая отделением по специальности  
Фармация Иванова Т.Н.*

# Ярмарка вакансий

**16** декабря 2021 года в актовом зале КГБПОУ «Барнаульского базового медицинского колледжа», состоялась «Ярмарка вакансий» для студентов выпускных групп специальности «Фармация».

Встреча началась с выступления профессора Лампатова В.В., руководителя Центра научно-исследовательской деятельности КГБПОУ ББМК, который представил перспективы развития фармацевтической отрасли Алтайского края и дальнейшего трудоустройства студентов медицинского колледжа.

Далее общение со студентами продолжили представители Алтайского краевого государственного унитарного предприятия «Аптеки Алтая»: Барташевич О.О. и Турчининов А.А.

На встрече студенты получили интересную и многообразную информацию о деятельности АКГУП «Аптеки Алтая», которая включает в себя реализацию федеральных и краевых целевых программ по льготному обеспечению лекарственными средствами, фармацевтическое обеспечение экстренной медицинской помощи в условиях чрезвычайных ситуаций. Представители предприятия рассказали о собственном аптечном производстве и планах по его расширению в г. Барнауле и Алтайском крае.

Наибольшее внимание на встрече было уделено имеющимся вакансиям, условиям и преимуществам трудоустройства будущих фармацевтов в АКГУП «Аптеки Алтая».



## Информационное сотрудничество:

Кирякина Ю.Ю.

руководитель отдела содействия трудоустройству выпускников КГБПОУ ББМК

Адрес: 656023 г.

телефон: 8(3852) 33-78-58

Адрес сайта в сети интернет: [bbmc.ru](http://bbmc.ru)

E-mail: [trud@bbmc.ru](mailto:trud@bbmc.ru)

# Паралимпийский урок

**16** декабря в конференц-зале ББМК прошел «Паралимпийский урок».

Студенты-первокурсники специальности «Лечебное дело» и «Лабораторная диагностика» встретились с депутатом АКЗС, заслуженным мастером спорта по лыжным гонкам, многократным призером Паралимпийских игр Татьяной Викторовной Ильюченко.

Татьяна Викторовна не только рассказала историю паралимпийского спорта в мире и в России, но и очень искренне поделилась воспоминаниями о переживаниях, связанных с удачным, но не всегда непростым опытом участия и побед в Олимпийских играх. Рассказала о своем тренере, своих друзьях, о тех, кто поддерживал и верил в ее потенциал, несмотря на временные проблемы. Много важных слов было сказано о силе духа, позволяющей нашим спортсменам побеждать и в непростые 90-е, и в 2000-е, когда спорт стало продолжением общемировой политической повестки. Татьяна Викторовна рассказала об особенностях различных видов паралимпийского спорта, а также о новом его виде, постепенно завоевывающим все больше поклонников, - «Боча».

Студенты сначала немного робели перед знаменитой спортсменкой, но в конце встречи брали автографы, фотографировались с Татьяной Викторовной и осторожно прикасались к олимпийским медалям, за каждой из которых стоял огромный труд, удача и вера в победу!



# Очередные наши победы

**22**

декабря текущего года в  
малом зале  
Правительства

Алтайского края прошло заседание Совета по развитию биотехнологий при Губернаторе Алтайского края под руководством заместителя Председателя Правительства Алтайского края, заместителя председателя Совета по развитию биотехнологий при Губернаторе Алтайского края Александра Лукьянова.

Перед началом работы Совета Лукьянов А.Н. вручил Благодарности Губернатора Алтайского края представителям научных и образовательных учреждений края, внесших большой личный вклад в подготовку и проведение четвертой Межрегиональной научно-практической конференции (с международным участием) «От Биопродуктов к Биоэкономике», состоявшейся в рамках форума «Биотехнологии: наука, образование, индустрия» в сентябре этого года. Благодарностью Губернатора Алтайского края награжден Лампатов В.В., руководитель центра научно-исследовательской деятельности нашего колледжа.



**22** декабря текущего года в малом зале Правительства Алтайского края прошло заседание Совета по развитию биотехнологий при Губернаторе Алтайского края под руководством заместителя Председателя Правительства Алтайского края, заместителя председателя Совета по развитию биотехнологий при Губернаторе Алтайского края Александра Лукьянова.

Перед началом работы Совета Лукьянов А.Н. вручил Благодарности Губернатора Алтайского края представителям научных и образовательных учреждений края, внесших большой личный вклад в подготовку и проведение четвертой Межрегиональной научно-практической конференции (с международным участием) «От Биопродуктов к Биоэкономике», состоявшейся в рамках форума «Биотехнологии: наука, образование, индустрия» в сентябре этого года. Благодарностью Губернатора Алтайского края награжден Лампатов В.В., руководитель центра научно-исследовательской деятельности нашего колледжа

# Турнир по мини-футболу

С 17 по 24 ноября 2021 года в спортивном зале ББМК состоялся традиционный Турнир по мини-футболу среди студенческих команд отделений колледжа. Судейство соревнований осуществлял преподаватель физической культуры Однодворцев Владимир Вячеславович.

Четыре года подряд победителем становится сборная команда отделения «Лечебное дело»! Большая заслуга в этом Шанданова Ногона - несменного капитана команды фельдшеров.

## Итоги:

### I место заняла сборная команда отделения Лечебное дело

Шанданов Ногон (433 группа), капитан команды, -5 голов

Адаров Айас (135 группа)

Назарматов Азамат (334 группа), -8 голов

Рехтин Алексей (135 группа), -3 гола

Тапаев Чингис (433 группа), -8 голов

### II место заняла сборная команда отделения Лабораторная диагностика и Медико-профилактическое дело

Мальшев Виктор (251 группа), капитан команды, -10 голов

Абраимов Артур (261 группа) -2 гола

Даржай Ай-Даш (261 группа) – 4 гола

Кудачин Андрей (134 группа) -2 гола

Усенов Данияр (362 группа)



# Научно-практическая конференция ГиСЭД

С 20 ноября 2021 года по 30 декабря 2021 года в КГБПОУ «Барнаульский базовый медицинский колледж» проведена Краевая заочная научно-практическая конференция преподавателей гуманитарных дисциплин ПОУ «Методика и технология организации дистанционного обучения». Конференция организована преподавателями Цикловой комиссией гуманитарных и социально-экономических дисциплин.

Цель конференции:

обобщение, систематизация и передача передового педагогического опыта, создание условий для профессионального роста педагогов.

Задачи конференции:

- объединение творческих сил преподавателей гуманитарных дисциплин для освоения и внедрения инновационных форм и методов проведения учебных занятий;
- обмен опытом по организации учебной, научной, методической и исследовательской работы в образовательной деятельности; совершенствование форм, методов обучения и контроля по гуманитарным дисциплинам.

Условия и порядок проведения Конференции.

Конференция проводится в заочной форме, посредством экспертизы представленных в установленный срок, работ.

В Конференции могут принимать участие преподаватели профессиональных образовательных организаций г. Барнаула и Алтайского края.

Сбор и обработка персональных данных участников Конференции производятся в соответствии с законодательством Российской Федерации. Сбору и обработке подлежат следующие сведения: ФИО участников, должность, наименование организации. Подача заявки на участие в Конференции гарантирует согласие участников на обработку персональных данных, необходимую для проведения Конференции.

Оргкомитет формируется из специалистов КГБПОУ «Барнаульский базовый медицинский колледж»:

- Калугина Е.А. – председатель Городского методического объединения преподавателей гуманитарных дисциплин ПОУ, преподаватель гуманитарных дисциплин КГБПОУ ББМК;
- Казаринова Н.А. – председатель ЦК ГиСЭД, преподаватель информационных технологий КГБПОУ ББМК;
- Пукина Н.С. – преподаватель гуманитарных дисциплин КГБПОУ ББМК;
- Доргавцева О.Н. – преподаватель информационных технологий КГБПОУ ББМК.

В Конференции приняли участие 20 преподавателей и 8 учебных организаций.



### **III место заняла сборная команда отделения Сестринское дело**

Кауанов Расул (312 группа), капитан команды, -5 голов

Акчинов Илья (151 группа)

Власенко Геннадий (312 группа) – 3 гола

Калениченко Тимур (152 группа)

Тебеков Ажу (111 группа) -2 гола

Теленин Михаил (117 группа)

Чочиев Игорь (333 группа) – 7 голов

Чунов Егор (312 группа) -1 гол

Яшев Ай-Мерген (117 группа)

### **В номинации «За волю к победе» награждена сборная команда отделения Стоматология ортопедическая**

Климов Антон (281 группа), капитан команды, – 1 гол

Ерелин Арунат (281 группа)

Манышев Эркемен (182 группа) – 2 гола

Маркс Сергей (282 группа) – 8 голов

Мирзоев Гасан (281 группа)

Мусаев Элнур (281 группа) – 2 гола

Октаубаев Алихан (282 группа)

Шалданов Захар (181 группа)

Янкубаев Эзен (183 группа)



### **В номинации «Лучший**

**Бомбардир»** победил Малышев Виктор (251 группа)

Благодарим преподавателя физической культуры Кирпичникову Людмилу Петровну за подготовку показательного выступления 141 группы на параде открытия соревнований!

Благодарим всех участников соревнований и желаем дальнейших побед!

Руководитель ф/в Кривоножко Т.В.



# С НОВЫМ 2022 ГОДОМ!

Наряжается ёлка, становится краше,  
В Новый год ей положено быть на виду.  
От души поздравляем! Пусть желания ваши  
Обязательно сбудутся в Новом году.  
Пусть закончатся стройки, найдутся потери,  
Все печали исчезнут по воле небес.  
Потому что – мы люди, нам свойственно верить  
И отчаянно жить в ожиданье чудес.  
Важно главное знать: всё не зря, не напрасно.  
Остаётся увидеть, почувствовать знак.  
В нашем мире живёт настоящая сказка,  
Если верим в неё. А иначе – никак.



Редактор: Казаринова Наталья Анатольевна  
Дизайн: Лавлинских Анна 312 группа